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ΕΡΩΤΗΣΗ  

  Θεσσαλονίκη, 8/9/2022 
 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας 

  

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας 

 
 

ΘΕΜΑ:  «Ανεπαρκής η λειτουργία του νοσοκομείου της Ιεράπετρας της Κρήτης» 

 

Κύριε Υπουργέ,  

Από εκπρόσωπους των εργαζομένων του Νοσοκομείου της Ιεράπετρας στο Λασίθι της 
Κρήτης μάθαμε ότι πολίτες του Λασιθίου και οι περισσότεροι από τους εργαζόμενους 
ανησυχούν έντονα για το αν είναι εφικτό να λειτουργήσει εύρυθμα το ως άνω νοσοκομείο, 
μετά τις παραιτήσεις δυο Ακτινολόγων και τις πληροφορίες που διέρρευσαν περί του ότι το 
ακτινολογικό τμήμα δεν μπορεί, πλέον, να στηρίξει όλες τις κλινικές. Παράλληλα, δεν 
μπορούν να κρυφτούν οι ελλείψεις ιατρών από την παθολογική και την καρδιολογική κλινική 
του. Η αγωνία όλων προκαλείται από το ενδεχόμενο μιας υποβάθμισης του νοσοκομείου 
της πόλης και μετατροπής του σε Κέντρο Υγείας, λόγω της μη ικανότητάς του να στελεχωθεί 
επαρκώς και να παρέχει την ιατρική φροντίδα που αρμόζει σε ένα οργανωμένο νοσηλευτικό 
ίδρυμα. Τουλάχιστον, προς αυτή την κατεύθυνση δείχνει ότι θα οδηγηθεί η κατάσταση, μετά 
την ουσιαστική μη λειτουργία του ακτινολογικού τμήματος, που είναι ένα εξαιρετικά καίριας 
σημασίας τμήμα για την ιατρική φροντίδα των ασθενών σε ένα νοσοκομείο. Κατόπιν των 
παραπάνω εξελίξεων, εργαζόμενοι και πολίτες του Λασιθίου περιμένουν από την ΥΠΕ της 
Κρήτης και κυρίως από εσάς, να παρέμβετε καταλλήλως, αναλόγως του εύρους ευθύνης 
καθενός, έτσι ώστε το Νοσοκομείο της Ιεράπετρας να στελεχωθεί άρτια και όσο το δυνατόν 
πληρέστερα, προς ανακούφιση των ντόπιων ασθενών και των κατοίκων του Λασιθίου. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       
 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:  
 

Προτίθεσθε να λάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες και να προβείτε στις αναγκαίες 

παρεμβάσεις, έτσι ώστε το Νοσοκομείο της Ιεράπετρας να στελεχωθεί όσο το δυνατόν 

πληρέστερα, προς ανακούφιση των ντόπιων ασθενών και των κατοίκων του Λασιθίου; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 
https://www.neakriti.gr/article/kriti/lasithi/1678231/lasithi-xekinima-neon-agonon-gia-to-nosokomeio-tis-ierapetras/  
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